

# 如东日报

高度·深度·温度



中共如东县委员会主办  
如东县文化广电传媒中心编辑



新城彩钢  
专业生产岩棉夹芯板  
销售热线：0513-84112678  
13962779855 13773695287  
地址：如东县掘港环城南路天一批发市场斜对面

电子版：[www.rdkx.gov.cn](http://www.rdkx.gov.cn)

2016年  
7月  
13日  
星期三  
丙申年六月初十  
总第 7014 期

一着不让抓推进 全力以赴谋突破  
打赢项目建设攻坚战



## 省政协调研我县民生工程推进工作



范燕青在如东经济开发区颐养福利中心调研。

记者 蔡珊珊 摄

本报讯（记者 韩亚峰）昨天，在省政协副主席范燕青的带领下，省政协社会法制委员会来我县专题调研“实施民生共享战略，提升人民群众幸福感和满足感”推进工作。市政协副主席秦剑平，县委书记、县长潘建华，县政协主席陈建华陪同调研。

范燕青一行实地调研了我县残疾人综合服务中心、社会福利中心和如东经济开发区颐养福利中心等民生重点工程，并在随后召开的座谈会上听取了我县扶贫帮困工作的情况汇报。

“十二五”期间，我县按照“一个不少、一户不落”的总体要求和中央、

省、市部署，围绕全面小康，找准关键少数，坚持保障基本民生，走开发式扶贫道路，全面提升扶贫工作水平。到2015年底，按照江苏省人均收入低于5000元的标准，全县农村建档立卡低收入人口35074人全面脱贫，脱贫率达到100%，圆满完成“脱贫奔

小康”目标任务。今后一段时期，我县将坚持因户施策靶向治疗，重点实施社会保障脱贫一批、医疗救助脱贫一批、发展产业脱贫一批等“五个一批”工程，确保低收入户实现有安全住所、有生活保障、有医疗保险等“六有”目标。

潘建华在介绍我县经济社会发展情况时说，近年来，如东在保持经济社会又好又快发展的同时，同样注重民生社会事业的发展，像落实经济发展指标一样落实民生幸福工程。“十二五”期间，全县财政用于民生支出的比重不断提升，城乡居民收入与经济发展同步增长，一批民生重点工程相继投入使用，真正让改革发展成果惠及了广大人民群众。他表示，如东将以更大力度实施民生共享战略，不断增强人民群众的幸福感和满足感，加快推动民生社会事业迈上新台阶。

范燕青对我县实施民生共享战略取得的成绩予以充分肯定，他指出，如东坚持把民生社会事业与经济发展统筹谋划、同步推进，力度大、特色显、成效好，特别是今后一段时期计划实施的扶贫帮困“五个一批”工程，措施有力、目标明确，彰显了县委、县政府落实“共享”发展理念，造福人民群众的信心和决心。范燕青希望我县继续围绕建设全面小康社会的奋斗目标，进一步强化组织领导，创新工作举措，着力在精准扶贫、精准脱贫上下功夫、求突破，扎实推进扶贫帮困这一重要的民心工程、德政工程，让人民群众更多更好地共享改革发展成果。

副县长蒋树建汇报了我县推进脱贫致富奔小康工程的情况。县政协副主席桑圣权参加调研活动。

## “江苏省华侨文化交流基地”在我县揭牌

本报讯（通讯员 李学军）前天，南通市少年杂技团举行“江苏省华侨文化交流基地”揭牌仪式，江苏省侨联副主席兼秘书长宫琳，县委常委、宣传部长张蓉蓉为交流基地揭牌。县人大常委会副主任、县侨联主席沈更生主持揭牌仪式。

近年来，南通市少年杂技团积极参与华侨文化交流活动，多次受邀参与“亲情中华”活动，赴瑞典、荷兰、西班牙等国开展慰问演出，并利用出国商演的间隙，为当地华侨华人义务演出，为海外同胞展现黄海之滨精彩绝伦的杂技艺术，弘扬和传播中华优秀文化，受到中国侨联和省市侨联的肯定和赞誉，于今年4月被省侨联命名为“江苏省华侨文化交流基地”。

宫琳充分肯定了我县积极打造传统文化品牌所取得的成绩，她希望杂技团以揭牌为契机，充分发挥“交流基地”平台作用和资源优势，以“侨与中国梦”为主题，以中华文化为核心、以华侨文化为纽带、以如东文化为特色，积极参加“亲情中华”演出，不断拓展丰富多彩的文化内涵，努力满足海内外侨胞传承、传播中华文化的需求，推进如东文化走向世界。

市侨联主席吴亚军、副县长姜晓静出席揭牌仪式。

## 上半年全县市政公用工程 累计投入 6.2 亿元

本报讯（记者 王玲玲 通讯员 顾媛）今年，我在优化城区规划布局、增强城市功能、美化城市环境、提升城市品位上下功夫，积极推进城市基础设施建设。1至6月份，共实施市政公用工程18项，累计完成投入约6.2亿元。

道路、污水处理等基础设施有序推进。爱民路西延按时通车，为中心市场正式营业提供了交通便利；嘉陵江路西段正在实施大桥、管道施工；朝阳路南延、龙腾路、焊业路等管道、便道施工正在有序推进；恒发污水处理厂扩建完成池体施工，正在进行管道安装和设备采购；碧霞、弹琴、灯塔等三个低洼片区整治正在实施管道施工，目前已完成总工程量的80%。其余工程正在实施征地、拆迁、施工图设计、施工招标等前期工作。

公共绿地是衡量城市环境、城市品位的重要指标之一。上半年，县城区新增公共绿地面积17.15万平方米，养护绿地面积已达到140.43万平方米。县公安局两侧绿地、东二环匝道绿地改造已竣工；东环路、如泰河两侧绿地基本完工；珠江路防护林工程已完成75%；朝阳路绿地已完成35%；掘苴河西侧绿地已开标，目前正开展进场施工前期各项工作；东二环南延绿地项目已进入审标阶段。

## 我县 2015 年小农水重点县项目 再获省绩效考评优秀

本报讯（记者 曹雯雯 通讯员 王小锋 端海燕）日前，省财政厅、水利厅通报了全省2015年度小型农田水利重点县绩效考评情况，我县再次获得绩效考评优秀等次，位列全省71个重点县中第3名，获得省300万元的资金奖励，奖励资金将继续用于农田水利建设。这是我县连续第2年获得这一殊荣。

近年来，我县抢抓国家加大水利基础设施投入的有利机遇，以中央财政小型农田水利重点县建设为重点，进一步加大建设投入、规范建设管理、落实建后管护，使小型农田水利重点县建设管理水平全面提升。

据了解，2015年中央财政小型农田水利重点县项目总投资4683.13万元，新建渠道212.53公里，更新改造小型泵站14座，新建、改造渠系配套建筑物11262座，建设3米宽水泥路5.87公里。该项目自2015年9月开工建设，2016年5月全面完成。项目实施后，有效提高了掘港、丰利、栟茶等项目区的农田灌溉能力，取得了显著的经济效益和社会效益。

## 古坳中学获评全国学校 体育工作示范校

本报讯（驻区记者 张平 通讯员 蔡友平）教育部办公厅日前发布通知，沿海经济开发区古坳中学获评全国学校体育工作示范学校，这是该校继1996年荣获“推行《国家体育锻炼标准施行办法》先进单位”后所获得的又一国家级殊荣。

近年来，古坳中学积极推进课外文体活动科学化、制度化，引导和鼓励全校学生积极参加形式多样、健康向上的体育活动。每天一小时“阳光体育运动”，每年一次综合性的运动会和体育节，举办年级组、班级间体育竞赛，组建各类体育社团等。通过开展体育特色活动，促进了学生全面健康发展，最终形成了学校的体育教育特色。2014年，由该校组成的江苏四队参加全国青少年航模竞赛总决赛取得了优异成绩，队员叶珺哲、张昊分别摘得“奋进号”帆船模型航行赛冠、亚军。

据悉，首批全国学校体育工作示范学校是体育工作达到《中小学校体育工作评估指标体系》优秀标准，且成效突出、富有特色的学校。

实现绿色农业与绿色能源协同发展

## 通威“渔光一体”项目全面达产运营



项目建设进行时

通威“渔光一体”项  
目现场。

记者 张予钦 摄

“五湖四海如东人、创业创新万里行”之苏州篇

## 张卫超：将传统文化融入企业管理



详见 → 2版

责任编辑 俞慧娟 电话 80865503



“洋口港”牌混凝土  
年产量120万方  
南通市知名商标  
南通万洋混凝土有限公司

电话：84507066 13862781979  
地址：开发区黄河路西侧（向西600米）

“大鱼”牌高性能水泥  
年产量100万吨  
江苏省著名商标  
南通万豪建材科技有限公司

电话：84507065 13862781979  
地址：如东县大豫镇张謇北路40号